OEQPIA METPOY
PUANS&BLO Aoxfoswy 2 (1/10/10)
Noa pou emotpédete Tig aoxroeig 3, 4, 5, 6, 8, uéypt tnv Iapaoxeu
8 OxtwfBelovu.

Adpo: +1 povdda (and cOvolo 100 tou TeAxol cog Badpov) yio TNy
doxrnomn 9. Mnropeite va tny @pépete peEypt Tig 10 Aexepfelovu.

(1) (i) Eav A eivar ot pntol oto [0, 1] xau B ot dppnrot oto [1,2], deilte 61t 10 0lvolo
AU B eivow Borel al\d dev eivar G oUte F,.

(ii) Etvar cwotéd 6T %&de Borel urnochvoho tou RY Biagéper ano xdnowo F, e clvoro
uétpou 0;

(2) 'Eotw E unocivolo tou RY tét010 dote v x&de € > 0 undpyer petpriowo B pe
E C E xum,(E"\ E) <e. Eivau 10 E unoypewtixd uetpfotuo;

(3)* No derydet 6t éva umooivoho E tou R? elvon petphiouo av xou uévo av yio xdie
avoryté uroohvoho O tou R? éyouue

m(0) =m,(0ONE)+m, (0N E).

(E€etdote mpwta Ty nepintwaon 6mouv m, (E) < 00.)

(4)* 'Eotw E 10 6Ovolo TV Tpaypotixody aptdudy ol onolot dev teptéyouy to Yngio 9 61o
0exdIN6 Toug avdmtuypa. Acilte ot 10 E elvon petprioyo xat utohoyiote 1o H€TEO TOu.

(5)" 'Eotww E petpriowo unoclvolro tou R ye m(E) = 1. Trdpyet ndvia pyetpriowo E' C E
ue m(E') = 1/3; Tndpyet névta ovunayéc K C E pye m(K) = 1/3;

(6)" (i) Eotw E C R pe my(E) > 0. Acl&te on yio xéde A € (0,1) undpyer (un
TeTPWpEVO) Bidotnua I tétoto wote mu(ENT) > X-my ().

(ii) Eotww A, B petpriowo vtocivoha tou R e Yetuxd pérpo. Na derydel ot to olvolo
A+ B={a+0b:a€ Abe B} nepiéyel xdmowo (Un TeTEWUUEVO) SLdoTruaL.

YTro6degn: Kdvte yprion tou (i) yioo A xovtd oto 1.
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(7) (i) T x&de n € N xotaoxevdote avoyté O, C [0, 1] 1o onolo meptéyel Toug prtoic
xou m(O,,) < 1/n.
(if) Edv A = ()~ O, deilte 61t m(A) = 0 xou 61t 10 olvoho B = [0, 1]\ A elvon npcdytne
xatnyoplog (Sn)\o@v’] umopel vor ypagel wg oprdunoyn €veon XAELGTOY GUVOAGY TOU OEV
TEPLEYOUV XOVEVOL UN TETPLUMEVOD Bidotnuo.). Suurmepdvete ot to [0, 1] elvon évwon dvo
UXEWY’ GUVOAWY.

(8)" (i) Now dewydel ot xdde ouveync ouvdptnon f: R — R otéhver F, olvola oe F,
GUVOAL.

(ii) Na derydel 6t xde Lipschitz ouvdptnon f: R — R otélver olvoha pétpou 0 o€
oUvoha petpou 0.

(iii) No detyel 6T xdde Lipschitz ouvdptnon f: R — R otéhver yetpriowa clvoha oe
HETEHOWA GOVORAL.

(9)* Koaoxeudote uetprotpo utoclvoro E tou [0, 1] tétolo dote yio xdide un TeTpupévo
Odotnua I C [0, 1] éyoupe m(I N E) > 0 xou m(I N E°) > 0.

YTrodeln: Zexwrote pe éva alvoho Cs timou Cantor (doxnon 8 Tou mpdTOU QUA-
Aadlou) yio xdmoto 0 € (0, 1). Xe xdde didotnua €€ ono 1o Cs Bédhte xdmota Ao chvor
Topouoou TOTou. XuveyloTe €Tot...



